

**COMPONENȚA COMISIILOR DE CERCETARE  
A ACCIDENTELOR ȘI EVENIMENTELOR FERROVIARE LA METROU**

CLASIFICAREA ACCIDENTELOR ȘI EVENIMENTELOR FERROVIARE LA METROU			COMPUNEREA COMISIEI DE CERCETARE	OBSERVAȚII
GRUPA	CATEGORIA	POZIȚIA		
1	2	3	4	5
<b>ACCIDENTE FERROVIARE</b>	I		Președintele și membrii comisiei de cercetare pot fi numiți prin ordin al Ministrului lucrărilor publice, transporturilor și locuinței; atunci când nu se emite un ordin al Ministrului lucrărilor publice, transporturilor și locuinței, numirea se face de către inspectorul de stat șef din cadrul AFER.	Cercetarea se face: -sub supravegherea reprezentanților Parchetului și ai organelor de specialitate ale autorității de stat în domeniile: interne, sănătate, muncă și protecție socială, apelor și protecția mediului; -la locul accidentului va fi prezent factor decizional din conducerea metroului pentru luarea măsurilor de înlăturare a urmărilor și redeschidere a circulației.
	II			
	III			
<b>EVENIMENTE FERROVIARE</b>	<b>Grupa A EVENIMENTE FERROVIARE DEOSEBIT DE GRAVE</b>	1-18	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Președintele comisiei este conducătorul compartimentului de siguranța circulației trenurilor al metroului.</li> <li>▪ Membri în comisie: - revizori de siguranța circulației; - personal de specialitate.</li> </ul>	Pentru evenimentele feroviare încadrate la A1-A4, cercetarea se face sub supravegherea AFER, iar la locul producerii evenimentului feroviar va fi prezent factor decizional din conducerea metroului.
	<b>Grupa B EVENIMENTE FERROVIARE GRAVE</b>	1-14	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Președintele comisiei este conducătorul compartimentului de siguranța circulației trenurilor al metroului.</li> <li>▪ Membri în comisie: - revizori de siguranța circulației; - personal de specialitate.</li> </ul>	
	<b>Grupa C ALTE EVENIMENTE FERROVIARE</b>	1-7	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Președintele comisiei este conducătorul compartimentului de siguranța circulației trenurilor al metroului.</li> <li>▪ Membri în comisie: - revizori de siguranța circulației; - personal de specialitate.</li> </ul>	